

探寻旅游路线 推介美丽彭水

越南旅行社考察团来彭考察旅游资源



考察团游览蚩尤九黎城。

记者 杨春燕 摄影

本报讯(记者 杨春燕)2023年12月31日,由庆安贸易与旅游股份公司牵头,联合PYS旅游责任有限公司、越南交通运输旅游和营销股份公司、西贡旅游服务一人有限责任公司等10多家越南组团社走进彭水蚩尤九黎城景区游览、踩线,为广大游客探寻旅游路线、推介苗乡彭水,共同推动双方旅游业的

繁荣发展。

考察团刚到景区吹夷门前,就被依山而建的苗族建筑群深深吸引,大家纷纷赞叹九黎城建筑的恢弘,拿出手机拍摄照片、视频,并分享给自己的家人和朋友。

以酒待客,是苗族人一种待客礼节,“拦门酒”便是其中之一,也是苗族

人的传统习俗,并且他们将之视为一种崇高的礼仪。“远方的贵客,请喝下这一碗拦门酒啊。”在景区大门处,娇阿依们身着漂亮的民族服饰,微笑如这拦门酒般醉人,手捧一杯拦门酒,迎接远来的客人。在歌声中,考察团体验了苗家拦门酒,好不热闹!

随后,考察团走进景区内游览了九黎神柱、九道门、九黎宫、非遗工坊等景点,打卡了苗家建筑群,欣赏了苗族歌舞,无不为其景区的特色文化所震撼。

“九黎城很漂亮,美食也特别好吃,我们将把在彭水的美好体验及文化交流成果带回国内,积极向身边的亲朋好友推荐彭水的旅游产品,为彭水吸引更多越南游客贡献力量。”越南旅行社考察团负责人表示,希望未来能够加强与彭水在旅游领域的合作,共同推动后续旅游合作不断迈上新的台阶。

此次活动,不仅增进了双方的了解与合作,也为彭水旅游业在越南市场的推广开拓了新的渠道和机遇,进一步扩大彭水对外影响力和知名度,持续擦亮“世界苗乡·养心彭水”品牌。同时,为双方未来的游客互送和文化交融奠定了坚实基础,也为旅游合作新篇章注入了新的活力和动力。

平安建设进行时

县人力社保局:守好社保基金安全底线

本报讯(通讯员 李利东)近日,县人力社保局召开社会保险基金安全警示教育大会,推动社保基金管理巩固提升行动工作走深走实,筑牢全县社会保险基金安全防线。

县人力社保局紧扣警示教育月“以案促改、守护安全”的活动主题,通过剖析典型案例、谈话提醒风险、组织集体教育、加强社会宣传等方式强化人社系统干部时刻保持清醒头脑,时刻绷紧法纪之弦,做到不越底线、不越红线。经办机构要进一步开展风险排查,加强风险管控,完善防控措施,严防内外部骗保,切实维护基金安全。

接下来,县人力社保局将认真贯彻落实全市社保基金安全警示教育会议精神,加强协调配合,紧盯问题整改,推动社保基金安全警示教育月活动各项工作任务顺利完成,切实守好社保基金安全底线。

县交通局:开展乌江水域联合巡航检查

本报讯(通讯员 周雪灵)近日,笔者从县交通局获悉,为切实保障乌江水域重庆段水上交通安全,认真落实水上交通安全监管联防联控机制,强化沿线交通部门联防联控、安全管理和应急处置能力,充分发挥各自监管优势,彭西两地交通局联合开展乌江水域联合巡航检查行动。

据了解,本次联合巡航检查地点设在彭西交界周家寨至鹿角水域,重点围绕维护航道秩序、保障航道通行、打击“三无船舶”、整治风险隐患四大主题,深入开展重点水域联合巡航、突出问题联合整治、安全风险联合化解等方面工作,共派出巡查船只4艘、巡查人员48人,巡查水域约20公里。

通过此次联合巡航检查,打破了水上交通监管地域隔阂,推动了联防联控机制的落地落实,锻炼和提高了跨区域部门协调联动能力和管理能力,有力保障了水上交通安全形势持续平稳。

普子:爱心救助送温暖

本报讯(通讯员 章世锋)1月3日,普子镇携手县救助管理站开展了“牵手助成长,关爱暖冬日”活动,向全镇11个村社共计50余名易流浪走失人员、农村困难人员发放了救助物资。

活动现场,工作人员为困难群众发放了30件防寒大衣、30件保暖内衣、30双棉鞋、30件御寒衣等衣物以及13桶菜籽油、13袋大米、13箱纯牛奶等食品。同时,工作人员详细询问了他们的身体状况、经济来源、居住条件等,鼓励他们对未来充满信心,努力把日子过得“有滋有味”。

据了解,此次活动的物资由县救助管理站捐赠,慰问对象凭身份证签字或按手印领取。“关注弱势群体是普子镇‘我为群众办实事’的重要体现,在深冬季节为困难群众送来了来自党和政府的关心关怀,让他们温暖过冬。”普子镇相关负责人说。

大同:加强人居环境整治

本报讯(通讯员 曹嘉)连日来,大同镇持续开展河沟水域环境清理整治行动,切实改善辖区人居环境,保障辖区内水资源安全稳定及群众合法利益。

据了解,辖区内各村(社区)充分发挥党员代表的先锋模范作用,依托每月一次大扫除,积极组织周边群众参与清理活动,重点清理居民宅前屋后、村庄及道路周边的沟渠。同时,村(社区)定期组织人员开展巡逻,查看是否还存在沟渠倾倒垃圾及乱丢废物的现象发生,依托积分制对不文明现象进行扣分,加深周边群众对生态环境保护的认识。

截至目前,已开展河道、沟渠清理24余次,开展农户周边环境整治50余次。下一步,大同镇将继续加强日常巡查,强化水域管理,开展定期清理工作,打造良好的人居环境。同时,通过形式多样的宣传活动形成浓厚氛围,引导更多的群众加入到爱护环境的活动中来,着力提升人居环境质量。

中国共产党彭水苗族土家族自治县第十五届委员会第六次全体会议决议

(上接1版)

全会要求,要加强党的全面领导,构建抓改革的责任体系、政策体系、评价体系,推动各项改革任务落地落实,奋力交出改革高分报表。要在赛马比拼中争先,坚持动态晾晒比拼,跳出彭水谋改革,及时总结最佳实践,把争先创优内化为价值追求、精神力量。要在闭环落实中争先,细化目标任务,找准抓手举措,强化改革督察,形成抓纲带目、聚力攻坚的良好态势。要在变革重塑中争先,突出数字赋能重塑、模式制度创新重塑、风险治理重塑,实现重点

改革事项的可视化、标准化、规范化。要在实干担当中争先,涵养斗争精神,把握规律精准施策,以钉钉子精神狠抓落实。

全会要求,要全力做好岁末年初工作,切实抓好主题教育、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、安全稳定、民生等工作,科学谋划2024年工作,保持经济社会持续健康发展。

全会按照《中国共产党章程》《中国共产党地方委员会工作条例》有关规定,批准秦长春、陈荣鹏同志因工作调动免去十五届县委委员职务,决定十五

届县委候补委员李育奎、杨新同志递补为十五届县委委员。

全会号召,全县各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在党中央集中统一领导和市委坚强领导下,坚定信心、团结奋进,以更大决心和力度纵深推进重点领域改革,以更高水平统筹改革发展稳定,在攻坚突破中全力开创现代化建设新局面,为谱写现代化新重庆建设的彭水篇章贡献更大力量。